
最新中班六一活动设计意图 中班六一儿
童节活动方案(优秀5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集
的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

中班六一活动设计意图篇一

活动目标：营造活泼向上的校园文化，充分发挥学生的特长，
提高学生的全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上
的“六一”国际儿童节。

活动准备：布置教室、排练节目、准备游戏道具和奖品、选
主持人、写串联词。

活动过程：

1、主持人讲话导入：

男：弹去五月的风尘，迎来六月的时光，

女：听，悠扬的锣鼓声，荡起一片欢乐的海洋。

男：六月，是童年的摇篮;

女：六月，是童年的梦乡;

男：六月，是童年的太阳;

女：六月，是我们大家的节日，我们为它增添光彩。

合：三(2)班庆祝六一国际儿童节，“六一儿童节”文艺演出



现在开始。

2、节目表演：

(1)小合唱

(2)朗诵诗文

(3)溜溜球比赛

(4)唱歌表演

(5)古筝表演

(6)陀螺比赛

3、游戏活动

(1)木头人

(2)击鼓传花

(3)画脸

4、活动总结

(1)辅导员讲话：小朋友们，你们是新世纪的主人，肩负着21
世纪祖国腾飞的重任，希望你们把爱国主义、民族精神不断
发扬光大，从小树立远大的志向和崇高的理想信念，养成良
好的道德品质和文明习惯。刻苦学习，加倍努力，全面发展，
成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人。最后，
祝小朋友们节日快乐!愿广大少年儿童在祖国的怀抱里健康成
长!

(2)男：在六月里让我们手拉手，肩并肩，向着快乐健康飞



翔;

女：在六月里让我们心与心筑成的爱心之屋，永远充满着温
馨;

男：拥抱六月吧，队员们，去实现心中最崇高的理想;

女：放飞六月吧，伙伴们，去实践人生最辉煌的瞬间。

合：三年(2)班六一活动到此结束。

中班六一活动设计意图篇二

一、活动意义：

在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一个快
乐、祥和的“六一”国际儿童节，经学校研究决定，举行六
一庆祝活动，各班要围绕活动方案精心组织，庆祝活动总体
要求是简单而隆重，激励广大少年儿童积极进取、奋发向上。

二、活动安排：

1、总体规划。(校长室)

2、校园文化布置-宣传窗、横幅、彩旗。(喻)

3、宣传发动、组织。(喻)

4、后勤保障。(陈、裘)

5、奖品书写。(喻、柯)

6、摄影(柯)

三、时间安排：



1、5月31日前各班级对照活动方案认真组织活动。

2、5月31日前准备好各种所需品。(奖品、道具、悬挂横幅、
彩旗)

四、具体活动

1、趣味运动会：

(1)运球比赛：低年级(一二年级) 怀抱篮球进行运送，每组
五人同时比赛，先到终点为胜。(裁判： )

高年级(四至六年级)利用乒乓球拍，将球放于球拍上，将球
安全运送到对面，每组五人，先到终点的为胜，中途可掉球，
只要最后先到终点就行。(裁判： )

活动场地：大操场

(2)猜谜语(猜谜语每人可以猜三条，每猜中一条获一份奖品。
)

(3)绕口令(绕口令抽号进行，每人绕口令一次，凡能准确、
流利、不停顿读完绕口令者，获一份奖品)

(4)吹蜡烛(吹蜡烛每人吹一次，凡一口气吹灭十支蜡烛者，
获一份奖品)

(5)夹弹珠(挟弹珠每人挟一分钟，挟完20个弹珠者，获一份
奖品， 挟完40个弹珠者，获两份奖品)

(6)默契大考验(准备一些物品的名称，两人一起参加，一个
人用手比划，一个人根据比划猜名称，一分钟猜到五个获奖
一份，猜到十个获两份)

(7)歇后语大比拼(裁判说前半部分，选手接后半部分，连续



接对三个获奖一份)

中班六一活动设计意图篇三

一年一度的儿童节对小孩子来说是幼儿最隆重的一个节日，
今年我园的“六一”儿童节将以开展系列庆祝活动的形式来
进行，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步
感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：学会合作、学会交往、学会环保

2、宣传口号：

我有一双能干的手;保护我们的地球;爱护我们的环境;解放孩
子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放
孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、以班为单位作好参加活动的准备：排练童话或故事剧;抓
好幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的小



朋友交往与和合作的能力;收集制作环保时装的废旧物品;每
班设计一个结对子游戏，并做好游戏物品的准备。

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。

四、活动内容

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20__年5月26日至201年6月1日。

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个
幼儿的家长发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家
长对此次庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“幼儿故事、童话剧表
演”、“巧手儿比赛”、“小能人比赛”、“巧嘴儿比赛”、
“结对子游园”等系列活动的形式来进行。

幼儿故事、童话剧表演赛：

(1)目的：通过参加幼儿故事、童话剧的表演，培养幼儿对文
学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班准备一个幼儿故事或童话剧;体现人人参与;选
材符合本班幼儿水平;表演活泼、大方;服装设计符合剧情需



要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲述、
配乐录音良好。

(3)评奖：

根据表演评出节目表演奖、最佳舞台设计、最佳小演员。

a、节目表演奖：从参赛的12个节目中评出特等奖2个，一等
奖3个，二等奖7个;

b、最佳舞台设计奖：从参赛的12个节目中评出最佳舞台设计6
个。

中班六一活动设计意图篇四

一、活动主题：

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品创作所需其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

20xx年5月28日

幼儿园操场

每班7对家庭

每班派出7对家庭，在规定时间内用"剪、折、撕、贴"等形式
表现"相亲相爱"主题。

活动结束后，所有的.作品将在六一期间展出。



注：参加活动的家长请到本班教师处报名。

中班六一活动设计意图篇五

从1949年开始，中华人民共和国正式定每年6月1日为国际儿
童节。以下是由本站pq小编为大家整理出来的中班六一儿童
节活动方案，仅供参考。

2、让家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生
情、亲子情。

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月三十
一日布置操场，张贴宣传标语“我能行，我努力，我真棒!”，
五月三十日前各班布置“六一”主题画展)

2、以班为单位作好参加活动的准备

(1)各班准备绘画比赛(全员参与)，其中挑选十五幅参与评奖。

(2)排练诗歌表演节目

(3)讲故事比赛(全员参与，其中各班挑选五位幼儿参加6月1
日下午举行的全园讲故事比赛总决赛)

(4)全园亲子运动会(准备4个游戏项目，每位幼儿和家长一起
任意挑选2个游戏，6月1日上午分年龄段进行比赛，评出若干
奖项。)

(5)幼儿园准备活动奖品。

(6)各项活动的组织工作确定专人负责。

5月28日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛。
地点：多功能活动室大舞台



5月29日：美术比赛(折纸、剪纸、绘画)。各班布置六一画展。
地点：各班教室

5月3日：讲故事比赛。地点：各班教室

5月31日：教师和幼儿一起进行环境布置欢庆“六一”。

6月1日：上午：第三届全园亲子运动会。地点：操场

下午：庆祝“六一”儿童节颁奖大会。地点：多功能活动室。
(内容有：讲故事比赛总决赛、幼儿才艺表演、颁奖。)强调
所有幼儿都有一份节日礼物，除评奖获奖幼儿外，以班级为
单位所有幼儿都获得活动参赛奖。

1、幼儿诗歌表演赛

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

2、美术比赛。

(1)目的：乐意并能正确使用绘画工具和材料进行创作，运用
不同技法表现自己的思想和感受，体验创造的快乐。

(2)要求：幼儿人人参与;各班挑选十五幅作品布置“六一”
画展。

3、讲故事比赛

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高;培养幼儿大胆展示自我的精神面貌。

(2)要求：幼儿人人参与;能体验作品中的情感，会根据情节
的变化调节自己讲述的音量和语速;讲述时语言表达流畅，普
通话准确。



以上活动请家长在家配合辅导，下面一个活动请家长积极配
合参加。

4、亲子运动会

(2)活动形式：8：5---8：5家长观看幼儿韵律活动;9：---11：
全园幼儿亲子活动。我园确定4个游戏项目，请每个幼儿和家
长任意挑选2个，5月28 日开始到班主任那儿报名登记，5月3
日截止报名登记，然后在老师指导下练习，6月1日上午分年
龄段进行比赛，最后决出第一名、第二名、第三名并颁发奖
品。

(3)游戏内容及要求：

a：快乐的小推车

目的：通过家长与孩子合作用身体搭成一辆“小推车”，加
强两者之间的配合和协调能力;发展孩子的上肢力量。

玩法：孩子双手撑住地面，家长提着孩子的双脚，两人配合
着向前走。比赛哪组家庭先到终点。

b：采莲忙

游戏玩法：幼儿手持两块地毯，从起点出发，到指定地点给
爸爸(或妈妈)放好，家长向前走时每只脚必须踩在地毯上，
由幼儿将家长走过后的地毯依次轮流向前搬运，让家长继续
前进，家长先到终点者为胜。

游戏规则：让家长继续前进，妈妈先到终点者为胜

c、亲子二人行

游戏玩法：孩子赤脚站在家长两脚上，双手抱住家长的腰，



家长双手放在腰后拉住孩子的手，从起点出发，快速前进，
以先到终点者为胜。

游戏规则：要求幼儿的脚不准离开家长的脚面，家长不准提
起孩子前行。

d、企鹅运蛋

游戏玩法：游戏开始前，幼儿站在场地的起点，爸爸(或妈
妈)站在场地中间，比赛开始，幼儿用大腿内侧夹住一只沙包
学企鹅的样子，从起点走到场地的中间，把沙包放入小桶内，
然后跑回起点运蛋(沙包)。这时，爸爸(或妈妈)可从小桶内
把蛋(沙包)拿出，也用大腿内侧夹住向前走到终点后，把
蛋(沙包)放入终点的桶内，再跑回场地中间去运第二个蛋，
在规定时间1分钟内看哪个家庭运的蛋最多为胜利。

游戏规则：若中途沙包掉到地上，可捡起重新夹住前行;不准
用手拿着沙包前行，夹好后再前行。

我们相信，在全体家长的大力支持和幼儿的积极参与下，这
次活动一定能够取得圆满成功。

通过开展庆祝六一儿童节系列活动，使幼儿在积极的参与中
体验健康、自信、参与、合作的快乐，从而度过一个幸福、
难忘的六一儿童节，使孩子真正成为节日的主人。

1、活动主题：健康 自信 参与 合作

2、宣传口号：健康的身体是快乐的源泉;自信是成功的动力;
参与是锻炼自我的表现

1、召开家长代表会，征求六一活动创意和意见。

2、制定幼儿园六一活动方案。



3、以班级为单位，制定班级亲子活动方案

各班根据幼儿年龄特点进行命题作画，题目的拟定可以结合
季节、六一节日、环保等为主题，教师和幼儿一起评选，引
导幼儿根据作品评出创意奖、绘画技巧奖等奖项，把幼儿的
作品张贴到看板上，组织全园幼儿进行绘画长廊欣赏，可以
请不同的绘画作者讲解自己的作品。活动的目的是进一步提
高幼儿的动手能力、想像能力、小肌肉群的协调能力及审美
能力。

1、各班根据今学期开展的每日讲故事活动，每班挑选出6名
幼儿参加幼儿园的讲故事比赛，评出一等奖2名，二等奖3名，
三等奖5名。

2、各班根据这一学期家长讲故事的情况，确定各班入围家
长3名，参加全园优秀故事家长的评选。

活动的目的是激发幼儿参与、表现的机会，提高幼儿的语言
表达能力;提高家长参与幼儿园各种活动的意识，促进家园沟
通。

各班根据幼儿的年龄特点、特长及日常教学中的知识，选择
适合孩子的节目，包括舞蹈、律动、角色故事、童谣，同时
鼓励家长积极和孩子共同表演形式多样的节目，教师也根据
自身的特长，表演适合孩子的节目。活动的目的是通过我自
信、我快乐联欢活动，给每个孩子提供一个充分展示自己的
平台，家长和老师共同参与六一儿童节的联欢，为孩子们献
上祝福，搭建起家园沟通的桥梁。

(四)我的节日我做主，快乐自主的班级活动(6月1日上午9：1：
3)

大班



1、利用废旧材料亲子制作服装活动

2、服装展示及狂欢活动

3、感恩活动(孩子对家长说甜甜话，家长表达对孩子的节日
祝福)

中班：

1、家长代表及教师发言，表达对孩子的节日祝福，并对幼儿
进行感恩教育

2、亲子制作《小礼盒》，送给父母表达对父母的感恩之情

3、分享活动(家长自备各种食品，家长和孩子一起聚餐，体
验分享的快乐


